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第２回定例会のあらまし
【議　決】
　閉会日には、常任委員会の審査結果などについて各委員長から報告が行わ
れた後、議案及び請願について討論と採決が行われました。
　知事から提出された１７議案は、すべて可決・承認・同意されました。
　また、委員会から発議された２議案は、いずれも可決されました。

◇可決された主な議案
○平成30年度群馬県一般会計補正予算（第２号）
○群馬県県税条例等の一部を改正する条例
　地方税法の改正に伴い、今年10月からたばこ税の税率を引き上げるなど、
所要の改正を行おうとするもの

○群馬県認定こども園の認定基準に関する条例の一部を改正する条例
　幼稚園教育要領の改正等に伴うもの

○群馬県青少年健全育成条例の一部を改正する条例
　青少年が安全に安心してインターネットを利用できる環境の整備等に関す
る法律の改正に伴い、有害サイトの閲覧を制限するフィルタリングをさらに
普及するための手続等を定めようとするもの

○監査委員の選任について
　議会の議員のうちから監査委員を選任しようとするもの

◇可決された意見書
○温泉旅館業に係るほう素及びふっ素の排水規制に関する意見書

【議　案】
　知事から、上信自動車道や西毛広域幹線道路等の整備に係る経費のほか、
県内高校生を対象にＳＮＳの活用による相談体制構築に向けた調査研究費用
など、当初予算編成後に内示があった国庫補助事業について予算化し、合計
で１３０億６，７０６万円の増額となる一般会計補正予算や監査委
員の選任など計17議案が提出されました。
　委員会からは、特別委員会の設置に係る議案及び意見書案1件の2議案
が発議されました。

【正・副議長選挙及び各委員会委員の選任等】
　開会日には、議長・副議長の選挙が行われたほか、特別委員会の設置と常
任、議会運営、特別などの各委員会委員の選任が行われました。
（２面及び４面参照）

【質疑及び一般質問】
　１２人の議員による質疑及び一般質問が行われ、県政全般について活発
な議論が交わされました。（３面参照）

【常任委員会・特別委員会】
　各常任委員会、各特別委員会が開催され、付託議案や所管する事項などに
ついて審査・調査を行いました。

◇ 第２回定例会は、５月２５日から６月１８日までの２５日間にわ
たって開催されました。

第２回定例会開催
国庫事業の内定に伴う公共事業の増額等に
130億7千万円の補正予算を可決

榛名湖花火大会（高崎市）
8月3日（金）午後7時30分～9時開催予定で、
荒天の場合は10日（金）に順延となります。
榛名湖畔で、約3,000発の水中花火と打ち上げ
花火が打ち上げられます。
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